

ગાંધીનગર સમાચાર

પાટીદાર યુવાનો દ્વારા લોલીલોપનું વિતરણ

ગટર સફાઈ માટે સુપર-શકર મશીન ખરીદવાની દરખાસ્ત અભરાઈએ

ગાંધીનગર તા ૨૬ અનિવાર્યતા ઉભી થઈ છે. શહેરના સેક્ટરોમાં વારંવાર શહેરના સેક્ટરોમાં વારંવાર શહેરના સેક્ટરોમાં વારંવાર...

મેન પાવર તેમજ પર્યાપ્ત મશીનરીના અભાવે ગટર સફાઈનું કામ તંત્ર માટે શિરદર્દ સમાન

પાવર તેમજ મશીનરી ઉપલબ્ધ ન હોવાથી ગટર લાઈનની ફરિયાદો દુર કરવાનું શિરદર્દ સમાન બન્યું છે. બીજાતરફ અમદાવાદની જેમ સુપર શકર મશીન લાવવાની દરખાસ્તને પણ મંજૂરી ન આપતા માત્ર બે જેટીંગ મશીનના આધારે આ કામગીરી કરવાનું અત્યંત મુશ્કેલ અને જોખમી હોવાનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થયું છે.



(તસવીર : કૃષ્ણ નિમાવત)

વિશિષ્ટ ચિત્ર સ્પર્ધા - માનસિક વિશિષ્ટ બાળકો માટે યોજાયેલી વિશિષ્ટ પ્રકારની ચિત્ર સ્પર્ધામાં રાજ્યભરમાં ૨૩૦૦ જેટલા બાળકોએ ભાગ લીધો હતો. ગાંધીનગરની પાંચ સંસ્થાઓના બાળકોએ ભાગ લઈ ગાંધીનગરનું પ્રતિનિધિત્વ કર્યું હતું...

વન વિભાગના વાંકે સ્ટ્રીટ લાઈટ પાછળ ખર્ચાતા લાખો રૂપિયા પર પાણીઢોળ

ગાંધીનગર, તા ૨૬ શહેરમાં વન વિભાગની બેદરકારીના લીધે આમ નાગરિકોએ ડગલે ને પગલે હાલાકી વેઠવી પરે તેવી સ્થિતિ છે. વરસાદી દિવસોમાં નગરમાં નમી પડેલા વૃક્ષો માથે ખતરાની જેમ જળુબી રહ્યા છે.

સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગ પર સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલાઓને વૃક્ષોની ડાળીઓ લપેટાઈ જતા અંધારપટ્ટ : સેક્ટરોમાં લાઈટો ચાલુ છતા અજવાળુ પથરાતુ નથી

તદન બિન ઉપયોગી પુરવાર થયા હોવાનું સ્પષ્ટ થયું છે. ગાંધીનગરને વધુ હરિયાળું બનાવવાની વાતો પોકળ પુરવાર થઈ છે. ત્યારે વૃક્ષોની જાળવણી અને જતન કરવાના મામલે પણ તંત્રકક્ષાએથી કોઈ અસરકારક પગલા લેવાતા નથી. સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારમાં પણ આ જ સ્થિતિ છે. સેક્ટર-૩ માં નજર નાંખો ત્યાં વૃક્ષોની ડાળીઓ સ્ટ્રીટ લાઈટના થાંભલાઓને વિંટળાયેલી જોવા મળે છે.

સે-૨૬ ગટર લાઈનના ઢાંકણ પર જ સી. સી. રોડ બનાવી દેવાયો

ગાંધીનગર, તા ૨૬ શહેરના સેક્ટરોમાં ગટરો ઉભરાવવાની સમસ્યાએ અજગર ભરડો લીધો છે. ત્યારે સે-૨૬ માં ગટર લાઈન પર સી સી રોડ બનાવી દેવાતા તંત્ર માટે મોટો શિરદર્દ ઉભો થયો છે. સેક્ટરના ક્રીસાનનગર વિસ્તારમાં ગટરો ઉભરાતી હોવાની ફરિયાદો ઉભી થઈ છે.

ગટરોની ફરિયાદોનું નિરાકરણ કરવાનું તંત્ર માટે મુશ્કેલ

ગાંધીનગરમાં સરકાર અને વહીવટી તંત્રની નજર સામે જ નજર નાંખો ત્યાં વિકરાળ સમસ્યાઓ દ્રષ્ટિગોચર થાય છે. એકબાજુ વિકાસના નવા આયામો સાથે નગરને હાઈટેક બનાવવાના પ્રોજેક્ટો તરફ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવામાં આવ્યું છે. ત્યારે શહેરી વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ગામોમાં પણ હજુ પાયાની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરી શકાઈ નથી ત્યારે શહેરના સેક્ટરોમાં પણ એક સાંધો ત્યાં તેર તુટે તેવી સ્થિતિ ઉદભવી છે.



(તસવીર : કૃષ્ણ નિમાવત)

કુક્રીંગ સ્પર્ધા - કડી સર્વ વિદ્યાલય સંચાલિત એમ.બી. પટેલ ઈંગ્લીશ મીડીયમ સેક્ટરની એન્ડ હાઇર સેક્ટરની સ્કૂલ ખાતે એક કુક્રીંગ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અરસોઈ સ્પર્ધામાં શાળાની શિક્ષિકા બહેનોએ સ્પર્ધક તરીકે ભાગ લીધો હતો.

હાર્દિક અભિનંદન
આપની કેનેડીયન ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ મેનેજમેન્ટ એન્ડ ટેકનોલોજીમાં મેડીકલ ઓફીસ એડમીનીસ્ટ્રેશનની પદવી મેળવવા બદલ ખૂબ ખૂબ અભિનંદન સહ ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરો તેવી શુભેચ્છાઓ સહ...



શ્રીમતી ઈલાબેન પ્રકાશભાઈ જોષી
વ્યાસ પરિવાર - શુભેચ્છક - મીનાક્ષી ટ્રેડર્સ લાયન્સ-લાયોનેસ-લીઓ વસુંધરા - કેનેડા વસાહત મંડળ, ગાંધીનગર સમસ્ત ઢાહસમાજ મહિલા પાંખ વસુંધરા ઈન્ટરનેશનલ સર્વ હિતેચ્છુઓ

શહેરના નાગરિકોને માથે ઝંબુળતો નમી પડેલા વીજપોલનો ખતરો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ સમગ્ર રાજ્યમાં બે મહિના અગાઉ આવેલા સમય થયો હોવા છતાં પણ થાંભલા ઉભા ન કરાતા ટોરેન્ટ પાવરની ગંભીર ભૂલ ગણવી કે ક્ષતિ? ગાંધીનગર શહેરના જુના સચિવાલય તરફ જવાના માર્ગ પર વરસાદના સમયથી થાંભલો નમી ગયેલો છે. નગરમાં નમી



(તસવીર : નિલેશ બારોડ)

નમી પડેલા વીજ પોલને સીધા કરવાનો વીજ કંપની પાસે ટાઈમ નથી
ગયેલા થાંભલાના દૃશ્ય તો શહેરમાં ઘણા હશે પરંતુ નધરોળ તંત્રને આની કોઈ પરવા નથી. નમી ગયેલા થાંભલા કોઈની ઉપર પડે અથવા કોઈ વ્યક્તિ ચડી જાય તો મોટો અકસ્માત સર્જાય તેવી સ્થિતિ છે. આ વિસ્તારમાં ઘણા બધા શ્રમિક પરિવારો રહે છે. તેમના બાળકો પણ અહીં રમતા હોય છે. ટોરેન્ટ પાવરના તંત્ર દ્વારા શહેરમાં નમી પડેલા વીજ પોલીસને જલ્દી ઉભા કરી રોશનીથી ઝળહળતા કરવામાં આવે તેવું નગરજનો ઈચ્છી રહ્યા છે.

પાટીદાર યુવાનો દ્વારા લોલીલોપનું વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલ બિન અનામત આર્થિક પેકેજ યુવા સ્વાલંબન યોજનાને લોલીપોપ સમાન ગણાવીને પાટીદાર યુવાનો દ્વારા લોલીપોપનું વિતરણ કરીને ઠેર ઠેર વિરોધ પ્રદર્શિત કરવામાં આવી રહ્યો છે.



રાજ્યમાં પાટીદાર સમાજ દ્વારા અનામતની માંગ સાથે શરૂ કરેલા આંદોલનને ઠારવા રાજ્ય સરકારે બિન અનામત આર્થિક પેકેજ મુખ્યમંત્રી યુવા સ્વાલંબન યોજના જાહેર કરી છે. જો કે સરકારે જાહેર કરેલ આ યોજનાને આંદોલન કરી રહેલ પાટીદાર સમાજના યુવાનોએ લોલીપોપ સમાન ગણાવીને વિવિધ શહેરોમાં લોલીપોપ લોકોને આપીને સરકારની યોજના સામે પોતાનો વિરોધ દર્શાવી રહ્યા છે. સરકારે પેકેજ જાહેર કરવા છતાં પાટીદાર યુવાનો દ્વારા વિરોધ છતાં પાટીદાર યુવાનો દ્વારા વિરોધ કરતાં પંચાયત મંત્રીએ કાર્યક્રમ સ્થળ છોડીને ભાગવું પડ્યું હતું.

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે
UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution
Waterproofing ka champion
શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૯૯૮૬ ૮૮૮૧૫. મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રુફીંગ કામ માટે મળો.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુના અને ગણીત
અપોલો/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા CEAT
તામામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાઇર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે
પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૫, ગાંધીનગર. ફોન : (૯) ૨૩૨૬૧૬૩, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૯૪૪૦૪ ૬૦૭૬૭

Sleek THE KITCHEN SPECIALIST
Sleek's innovative storage ideas created more space in my kitchen
Rajdhani Hardware
G-10, Meghmalhar, Sector-11, Gandhinagar-382 011. Ph: 079-23229033, M-9825033740

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...
જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૫, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૯૭૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપરો, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્દાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ